

# 在被窝里写作业

莱山区莱山中心小学四年级二班 杨添凯 指导教师 任梅华

星期日,我光顾玩儿了,把作业抛在脑后,到了晚上整理书包时,才发现老师布置的作业还没写完。我的心猛的一沉,怎么办?赶快补?不行!妈妈问过我好几次作业是不是做好了,我都一口咬定:早做好了!现在突然冒出作业没做,爸爸妈妈准会把我骂个狗血喷头。明天不交?不行!我们那任老师精着呢,她会挨个检查过关,我居然想不做、不交,那还有好日子过吗?我急得像

热锅上的蚂蚁,可是表面上还得装作若无其事。

突然,一个念头在我脑海一闪:我可以在大家睡觉时躲进被窝里做呀!于是我偷偷地把手电筒、笔、本子塞进被窝里,焦急地等着家人睡觉。

该睡觉了,我躺在床上,心里像十五个吊桶打水——七上八下,终于,妈妈关灯了,她也去睡觉了。我赶紧躲进被窝,打开手电筒,把它支好,翻



开作业本做起作业来。

可是刚写了几个字,我就喘不过气来了,热得慌,闷得慌,于是我拉开被子深吸一口气,再继续做作业。过了一会,我又坚持不住了,只好拉开被子的一角呼吸。就这样重复了好几次,我终于把作业做完了。我长嘘一口气,这才发觉

手痛了,眼花了,腰也酸了……可是我不敢吭声,钻出被窝蹑手蹑脚地把东西放回书包才去睡觉。

看完我的经历,你们一定会笑话我吧?不过笑话我也无妨,希望你们不要“重蹈覆辙”,要吸取我的教训,牢记“今日事,今日毕”。

# 家乡的小溪

开发区第六小学 四年级三班 吕炳霖 指导教师 明照花

家乡的一山一水、一草一木如同一幅五彩斑斓的画卷,令人陶醉!而我家院子后面那条清澈见底的小溪,最令我难忘!

春天,万物复苏,百鸟争鸣。小溪旁的柳树开始发芽,柳枝轻轻划动着水面,像是母亲轻轻抚摸着她,让她从冰雪中苏醒过来。轰隆隆的雷鸣惊醒了娇弱的竹笋,让她从美好的睡梦中清醒过来。鸟儿站在树梢上,像是一位经验丰富的歌手,唱着婉转而美妙的歌。小溪亲眼目睹了这一切,情不自禁也唱起了欢快的歌:“哗啦啦,哗啦啦!”

夏天,绿树成荫,百花齐放。小溪两旁种着各种各样的花,有月季、紫罗兰、桔梗……在风中随风摇摆,像是在给小溪炫耀她们那优美的舞蹈。小溪两旁一排排高大挺拔的柳树像是守卫边疆的战士守卫着这条美丽的小溪,她那长长的柳枝像是淑女的头发。夜晚,人们来到小溪旁,守着清凉的溪水,仰着头,数着天上一闪一闪的星星。

秋天,瓜果飘香,秋高气爽。地里的花生、红薯、芋头,树上的苹果、梨、桃子,是农民伯伯用一滴汗水换来的。落日的余晖染红了溪面,像是一块红黄相间的玛瑙。树叶像是一个个小精灵在空中翩翩起舞。

冬天,白雪皑皑,银装素裹。小溪结了冰,像一个喝了酒的醉汉,躺在大地的怀抱中。小溪两旁的柳树宛如穿上了一件雪白的衣裳。孩子们偷偷溜上小溪,在上面滑冰嬉戏,欢声笑语洋溢在家乡的上空!

# 第一次摘柿子

莱山区莱山中心小学 四年级二班 车林 指导教师 任梅华

人生中有许许多多的第一次,它们有的带给我们成功的喜悦,有的则给予我们失败的启迪。而第一次摘柿子带给了我丰收的喜悦。

金秋十月,硕果累累,我家门口的柿子成熟了,一个个沉甸甸的柿子挂满枝头,像一盏盏精致的小灯笼一样点缀着我家门口的美丽秋景,有的好像在笑眯眯地冲我说:“想吃又甜又软的大柿子吗?那就快来摘我们吧!”个个都惹得我“口水流下三千尺,疑是银河落九天!”妈妈见到我这副馋样,边说:“明天晚上放学回家,写完了作业以后,我们就出来摘柿子。”

晚上,我回家写完作业,吃完饭,便和爸爸妈妈出来摘柿子,金灿灿的。我伸手向上抓,不够着,又原地起跳,将能沾一点边。我这会先跑出几米,再像打篮球中三步上篮一样伸手向上抓,嘿,够着了,“太好了太好了”,我大声地喊,因为柿子已经被我抓住了,之后,我又和爸爸妈妈合力摘了八九个又大又圆的柿子,拿回家一起分享。

这第一次摘柿子使我尝到了丰收的喜悦和成功的甜头,我喜欢这“人生第一次”。

# 中国梦 烟台情

芝罘区新石路小学三年级二班 王鑫欢 指导教师 姜君玮

我们都有中国梦,从小到大,我的梦想就是长大成为一名教师。小时候,我随父母来到了烟台。后来随着我渐渐长大,爱上了这座城市。烟台四季分明,是个景色迷人、物产丰富的地方。我另一个中国梦就是让大家也喜欢我的第二故乡——烟台。

这里有湛蓝深远的天空,有清新甜润的空气,有波澜壮阔的大海,有郁郁葱葱的树林……城市绿化非常好,整座城市很漂亮。虽然我不是出生在烟台,但是我感觉到烟台就像我的家一样温暖,一样美丽。

春天,冰雪消融,万物苏醒,小燕子从南方赶来,带来了无限生机。一朵朵连翘花被串起来,从远处看就像小姑娘的长辫,从远处看就像一团团金黄色的火焰。这个季节,到处都是生机勃勃的景象。

盼望已久的夏天来了,在海边,阵阵海风送来凉意,孩子们在沙滩上玩起了堆沙堡的游戏,大人们穿着五彩缤纷的泳衣,就像美丽的花朵,点

缀着蔚蓝的大海。

秋天,烟台瓜果飘香。果园里的苹果笑红了脸;树上的梨就像一个金黄的小葫芦,随着秋风向我们频频点头;一串串紫玛瑙似的葡萄,被一车车地送往张裕葡萄酒厂,香醇的葡萄酒等待着人们来细细品尝。

冬天,这里雪花飘飘,好像仙女在天空中散开的美丽花朵,顿时烟台变成一个银白色的世界,怪不得烟台素有“雪窝”这个雅号呢!我们小朋友可以在银白色的世界里堆雪人,打雪仗,真是太幸福了!

烟台是国内人们最向往居住的城市之一,被评为“宜居城市”,也是个旅游胜地。我知道烟台的高科技产业很多,吸引了很多人到这里工作。而且,在这里生活的人们能够感觉到生活十分惬意,十分多姿多彩。我希望我的家乡烟台环境更加美好,空气更加清新。这是我的烟台梦。

中国梦,烟台情。我热爱我的第二故乡——烟台,也热爱我们的祖国!

# 我爱烟台

芝罘区新石路小学三年级二班 张敏杰 指导教师 姜君玮

我是2012年跟着爸爸妈妈来到烟台的。烟台是座美丽的海滨城市,碧水蓝天,风景秀丽,我在这里快乐地生活和学习。时间久了,渐渐地我对烟台产生了一种浓厚的情感。

我爱烟台的每一座山,塔山、南山、昆崙山等是我假期常去的地方。山里有很多树木,空气也很清新,爬山的感觉真好。周末,我常去南山公园爬山,那里有很多小动物,有小猴子、小马、小羊……那里的小动物充满生机和活力:小猴子很聪明,游客们经常逗小猴子玩儿;小马很健壮,自由地跑来跑去;小羊居然在笼子里蹦来蹦去它们太可爱了!南山公园的阶梯上记载了很多世界大事,我每次走过阶梯,爸爸都会给我讲历史故事,这样边爬山边听故事真有意思。我还到过天然氧吧——昆崙山,夏天,大森林浓荫蔽日,凉爽宜人,是难得的避暑胜地。小溪、山泉、纵横山间,鸟儿不时从天空飞过,山上野花竞相开放,这一片美景让

人心旷神怡。我也爬过泰礴顶,站在山顶上,昆崙山的美景以及远处的村庄、田野尽收眼底。

我爱烟台的每一片海,大海平静的时候,宽阔而又深沉,就像一首悠扬动听的散文诗;大海不平静的时候,激起一朵朵浪花,每一朵浪花就像一首节奏分明的鼓点诗。海边是我经常去的地方,海边的沙子又细又柔软,赤着脚走在沙滩上,非常舒服。我最喜欢赤着脚在沙滩上捡贝壳,白的、红的、青的……在我眼中,各色的贝壳散落在沙滩上,就像一颗颗闪亮的钻石,异常的耀眼。春天,海水很蓝,阵阵海风吹来很凉爽,我常和爸爸一起到海边玩耍,海边人很多,我和爸爸有时捉小螃蟹玩,有时捞海带玩。

我很爱烟台。在我的心中,烟台就像是一朵刚刚盛开的鲜花,在大家的呵护下,美丽的鲜花愈发的娇嫩欲滴。我心中有个美丽的中国梦,我心中有个美丽的烟台梦——愿烟台的明天更美好!

# 家乡烟台

芝罘区新石路小学三年级二班 刘焯 指导教师 姜君玮

我的家乡是个靠海的地方,它就是烟台——一个非常美丽富饶的城市。这里有秀丽的风光,这里有丰富的物产,这里有质朴的人民。在中国的城市中,烟台不是最漂亮的,但它却时时散发着她独有的魅力。这种魅力感染着每一个住在烟台和来过烟台的人。作为一个土生土长的烟台人,我知道——我深爱着她!

烟台是个四季分明的地

方,每个季节的气候各具特色。这里山清水秀,气候宜人,有丰富的自然景观和人文景观。在四个季节中,我最喜欢夏季,这时候海风抚面,清爽宜人;山花烂漫,沁人心脾;海光山色,交相辉映。

在烟台这个城市里,不仅有高楼大厦、宽阔的马路,也有郁郁葱葱的树林;不仅有清新甜润的空气,也有湛蓝深远的天空;不仅有浩瀚无边的大海,

也有风景优美的高山……在夜晚,当你仰望天空时,让你新奇的是,你会发现天上有赤、橙、黄、绿、青、蓝、紫、黑等八种颜色,美丽极了。我喜欢这里,这里让我感到温暖、舒服。

烟台是一个与世无争的城市。这里似乎远离纷繁与喧嚣,因为这座城市里的人们有着朴素的性格,有着极大的包容性,所以,在这里可以过上安静而又恬淡的生活。我爱烟

台,因为烟台美丽而又大方;我爱烟台,因为烟台平静而又安定。公交车上,有青年人给老人、孕妇等让座,因为这里的人有高尚的品德。

我在烟台成长,深深地爱着烟台,这种爱随着时间流逝与日俱增。正是因为我深深地爱着这里的每一寸土地,每一片天空,每一片海洋,每一个角落,所以我愿意奉献自己的一份力量,把我的家乡建设得更加美好。

# 书卷多情似故人

招远市卫东学校初二一班 杨环宇

我常常想:上辈子我和书是不是一对恋人?一对有着刻骨铭心的爱的情人?不然今生我怎会和它难舍难离、不离不弃,一日不见如隔三秋?我想,书已经成为我人生不可或缺的伴侣了。

在“等闲识得东风面,万紫千红总是春”的日子里,手捧《归去来兮辞》,用心去感受乡村之风的宁静和美好。在春风吹拂中,面朝大海,春暖花开。在清晨和悦的鸟鸣声中,读一读三毛笔下的撒哈拉沙漠,那里有她绮丽的梦,当然也编织着我的梦想。书,是我的精神寄托,在那里,我可以穿越时空的界限,纵横古今,游遍大江南北。春花开了又落,

转眼到了炎热的夏季。

“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的夏季,是激情燃烧的季节。舒适的午后,小憩一会儿,再在耀眼的阳光下,品读苏辛的壮志豪情。那里,有苏轼“大江东去,浪淘尽,千古风流人物”的豪放,亦有辛弃疾“了却君王天下事,赢得生前身后名”的伟大抱负。书,是我思想的载体。在书中,可以感受到伟大思想的熏陶,提高品德修养。夏日的月亮迎来了秋日的微风。

秋日,变少了夏的热烈,少了金戈铁马、纵横驰骋的豪迈。在残阳如血的黄昏,读一读李清照、李煜的词,感受那深深的愁苦。“物是人非事事



休,欲语泪先流”,这是何等的哀愁。“问君能有几多愁,恰似一江春水向东流”。李后主亡国之痛,流露词中,字字如珠玑。读书,也能体会到作者的心。冬日的雪落在了眉头。

“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”。深夜,独对一盏青灯,细细品读郭敬明的《幻城》。在那个冰天雪地的国家中,有着兄弟之间感人肺腑的

亲情,纯美的爱情,为朋友付出一切甚至生命的友情,读来感人至深。流连在川端康成的《雪国》中,无时无刻不感受到一种忧伤的氛围,深深地打动着我的心。

我真的是对书痴迷得无可救药了。书卷多情似故人,晨昏忧乐每相亲。书,我的爱人,我定会执子之手、与子偕老。愿我们来生还做恋人!

## 欢迎投稿

凡是烟台市范围内的中小学生,只要作文优秀都可来稿。通过电子邮箱投稿:将稿件发送到qlwbjryt@163.com; qlwbxh@126.com。

QQ投稿:245046737。

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。

欢迎各位齐鲁晚报小记者踊跃投稿!小荷版将优先选用小记者的作文。